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A Rendezvény paraméterei 

 

A rendezvény, foglalkozás címe:   Ifjúságvezetők tapasztalatcseréje 

Helyszín:      Hollókő 

Időpont:      2018. július 3-5. 

Résztvevők száma:    33 fő 

 

 

 

A szabadidő hasznos eltöltésének, nem csupán a keresztény, de az emberi értékek erősítése is a célja, 

ugyanakkor figyelve a keresztény fiatalok speciális igényeire, problémáira.  

Nagyon markáns tapasztalat, hogy a fiatalok számára csak számukra hiteles valódi meggyőződéssel 

bíró vezetők fogadhatók el, számítanak hiteles vezetőknek. Ennek fényében fontos, hogy a vezetők 

szakmai képzésén túl emberi kapcsolataik is erősödjenek, erősítve egymást, a meggyőződésüket, a 

hivatástudatukat. Esetmegbeszélések és szakmai tapasztalatcsere alkalmat ad a résztvevőknek arra, 

hogy szakmai körbe, megerősödve, hatékonyabban tudják előmozdítani a fiatalok életében a pályázat 

által kívánt változásokat: szabadidő hasznos, értelmes eltöltése, kapcsolatépítés, jó példák. 

Kistelepülések és nagyvárosok fiataljaival foglalkozó szakemberek ugyanazon tapasztalata, hogy a 

személyes emberi kapcsolatok egyre inkább visszaszorulnak. Ennek alternatívájaként említett 

alkalmak két nagy csoportja egyszeri alkalmak, vagy többször visszatérő, rendszeres alkalmak. 

Mindezek egyrészt a JEL „Jó Együtt Lenni” tipusú közösségek, melyek nem tematikus céllal jönnek 

létre, inkább a fiatalok problémáit érintő beszélgető kör, illetve közös programok, a másik csoportba 

azon tematikus csoportok tartoznak, melyek konkrét céllal jönnek össze: egészség klub, gördeszka 

klub, cserkészet, főző suli, alkotókör. A fiatalokkal való foglalkozások fókuszálásának célja, a 

befogadó attitűd fejlesztése nem csupán a kisebbségekkel szemben, de a marginalizálódott társadalmi 

csoportokkal kapcsolatban mindenképp. Ennek egyik hatékony gyakorlati példáját mutatták be, 

melynek módszere a kölcsönös megismerés és az egymás értékeinek felfedezése.  

Fontos tapasztalat volt az a szakmai megbeszélés, mely a csoportok „életciklusait” és a hátrányos 

helyzetű fiatalok működési módját, amely egyrészt a helyzetükből másrészt az életkori sajátságaikból 

fakad. Ezen ismeretek és a tapasztalatcsere segítette a vezetőket a reflektív párbeszédre.  

 

 


